
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 
 

Листуватись з податковою можна через 

 Електронний кабінет 

Подати Заяву дуже просто: 
 

 Увійдіть до приватної частини 
Електронного кабінету за посиланням  
https://cabinet.tax.gov.ua або через 
вебпортал ДПС https://tax.gov.ua. Доступ до 
приватної частини Електронного кабінету 
надається після проходження 
користувачем електронної ідентифікації 
онлайн з використанням КЕП, через 
Інтегровану систему електронної 
ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та 
BankID), за допомогою Дія Підпис або 
«хмарного» КЕП 

 

 У меню «Налаштування» оберіть вкладку 
«Бажання листування з податковою» 

 

 Натисніть «Бажаю отримувати документи» 
та вкажіть електронну адресу, на яку 
бажаєте отримувати повідомлення про 
надходження документів в Електронний 
кабінет 

 

 Підпишіть КЕП та надішліть 

Переваги листування через 
Електронний кабінет: 

 

 Відсутність паперових документів 
 

 Push-повідомлення на електронну 
пошту про надходження документу в 
Електронний кабінет 

 

 Своєчасне отримання повідомлень, 
вимог, рішень та іншої офіційної 
кореспонденції 

 

 Постійний доступ до архіву 
листування з податковою в 
Електронному кабінеті 

 

 Зменшення кількості особистих 
візитів до контролюючих органів 

 

 

Листування з ДПС онлайн: зручно, швидко, прозоро! 

Для можливості отримання кореспонденції від контролюючих органів через 
Електронний кабінет необхідно надіслати Заяву про бажання отримувати документи 

через Електронний кабінет (далі – Заява) 

Ознайомитись з інформаційними матеріалами 
можна, відсканувавши QR-код 

 

У разі виникнення запитань щодо роботи застосунку або 

Електронного кабінету просимо звертатися за телефоном 

0 800 501 007 

 

tel:0800501007

